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3mpaBcTByiiTe, CBeTNIaHa! buorcuio npencTaTenbHOM XKene3bl He00X0AUMO BHIIIOTHSATE B TI060M
ciydae. Bo3pacT gBNsieTCS JUIIb OTHOCUTEIbHEIM IPOTUBOIIOKAa3aHNEM K PafAuKaIbHOMY JI€UEHUI0
paka. OMHUK IIpu pake npepncraTtenbHoi xKene3sl [IPOTUBOIIOKA3AH, u 3TO onucaHO B aHHOTALIUU
K npemnaparty. [Ipu pake gpyras Ipupoaa HapylleHHu MOYEHCIIyCKaHUs, HeXXeJu IIpU afeHoMe
npocTtatsl. [Ipu mogTBepXKaeHuY ouarsosa "Pak mpencraTebHOU XKeje3bl" BameMy 0TIy MOXeET
ObITH Ha3HaYeHa 3aMeCTUTeNIbHasg TOPMOHAJIbHAS Tepalus, YTO 3HAYUTENIbHO YIIYUIIUT ero o0Iee
COCTOSTHME M KaUueCTBO MOYEUCIIyCKaHu4.



